

Pytanie nr 18:

„...Zamawiający w SIWZ- w odpowiedzi na pytanie nr 1 rozszerzył wymagania o zapis: Sprzęt powinien być zgodny z wytycznymi dotyczącymi efektywności energetycznej tj. Dz. U. z 2021 r., poz. 2166 i posiadać Certyfikat Energy Star

Informujemy, że w dniu 18 lutego 2018 wygasła umowa między Unią Europejską a rządem Stanów Zjednoczonych. Od tego czasu sprzęt biurowy wprowadzany do Unii Europejskiej nie może już być oznaczany etykietami Energy Star. Przede wszystkim zaś nie jest wpisywany na publikowaną w internecie listę produktów zgodnych z daną normą.

Jako, że porozumienie Energy Star wygasło zaleca się od tej chwili nie stosowanie tego kryterium w procedurach przetargowych.

W tej sytuacji wobec wygaśnięcia programu Energy Star na terenie Unii Europejskiej oraz wobec braku na chwilę obecną programu alternatywnego („równoważnego”) żądamy wykreślenia z treści SIWZ wszelkich wymogów i odniesień w zakresie certyfikacji lub spełnienia wymogów.

Takie samo stanowisko zawarł Urząd Zamówień Publicznych w opublikowanym w 2022 r.

dokumencie Przewodnik po obowiązujących przepisach w obszarze zielonych zamówień publicznych **W związku z powyższym wnoszę o dokonanie zmian w opisie przedmiotu zamówienia poprzez odstąpienie od wymogu niezgodnego z Ustawą Prawo Zamówień Publicznych i zmodyfikowania treści SIWZ.**

Zmiana treści opisu przedmiotu zamówienia umożliwi przeprowadzenie postępowania w sposób zapewniający przestrzeganie zasady uczciwej konkurencji uczestników oraz równe ich traktowanie, w konsekwencji będzie pozostawała w zgodzie z przepisami ustawy..”

#### **ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji w opisie przedmiotu zamówienia i zapis otrzymuje brzmienie:

„Sprzęt powinien być zgodny z wytycznymi dotyczącymi efektywności energetycznej tj. Dz. U. z 2021 r., poz. 2166”

Postępowanie na zakup wraz z dostawą komputerów oraz laptopów dla pracowników Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie w Zabrze prowadzone jest w trybie zapytania ofertowego, którego wartość nie przekracza kwoty 130 000 zł, zgodnie z art. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy Pzp.

Zapisy zawarte w zapytaniu ofertowym oraz jego załącznikach umożliwiają przeprowadzenie postępowania w sposób zapewniający przestrzeganie zasady uczciwej konkurencji uczestników oraz równe ich traktowanie.

Pytanie nr 19:

„Jednym w kryteriów oceny ofert jest długość oferowanej gwarancji, w związku z tym że oceniana długość gwarancji jest większa niż standardowo oferują producenci proszę o doprecyzowania jaki rodzaj jest dopuszczalny:

1.Przedłużenie gwarancji udzielone przez oferenta – bez wykupienia pakietu gwarancyjnego u producenta

2.Przedłużenie gwarancji w oparciu o dodatkowe pakiety gwarancyjne producenta.

W jaki sposób zamawiający zamierza weryfikować rodzaj udzielonej rozszerzonej gwarancji ?”

#### **ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający nie przewiduje wykupu dodatkowej gwarancji.

Wykonawca może zaproponować zamawiającemu minimalny, standardowy 24 miesięczny okres gwarancji.

Wykonawca wskaże okres gwarancji zamówienia w załączniku nr 1.

Gwarancja będzie liczona od dnia wykonania pełnej dostawy, której prawidłowość zostanie

potwierdzona protokołem odbioru. W przypadku niewpisania do formularza oferty okresu gwarancji

Zamawiający przy ocenie oferty przyjmie minimalny wymagany okres gwarancji tj. 24 miesiące.